
 

 Uskrs u    Rimu 
4 dana zrakoplovom iz Splita i Zagreba                                Polazak: 2.4.2010. 

1. dan / petak              ZAGREB – SPLIT – RIM 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera Generalturista / Budgeta 2 sata prije polijetanja zrakoplova. Prijava za let, carinske i granične 

formalnosti, polijetanje zrakoplova prema Rimu na liniji OU 380 (Croatia Airlines) u 14.40 sati. Međuslijetanje u Splitu. Po dolasku u Rim u 17.05 

sati, transfer autobusom do hotela. Prijava i smještaj u hotel te kraći odmor. Navečer šetnja Rimom. Noćenje. 

2. dan / subota                    RIM  

Nakon doručka poludnevno razgledavanje povijesne jezgre Rima pješice i javnim gradskim prijevozom u pratnji mjesnog vodiča: bazilika Sv. Ivana 

Lateranskog, nekadašnja središnja crkva gdje je stolovao Papa dok se nije sagradila bazilika Sv. Petra – bazilika Sv. Marije Velike, najveća crkva u 

Rimu posvećena Djevici Mariji, jedina koja je ostala netaknuta i u originalnom obliku – crkva Sv. Petra u okovima, manja bazilika u kojoj se nalazi 

Mojsijev kip koji je izradio Michelangelo – Koloseum, najveći amfiteatar ikad izgrađen u Rimskom Carstvu – Forum Romanum, za vrijeme Rimskog 

Carstva glavni trg oko kojeg su se nalazile najbitnije građevine i na kojem su se donosile najvažnije odluke za cijelo Carstvo – brdo Kapitol, jedno od 

sedam brda u Rimu, a ovo je najsvetije, a danas se na njemu nalazi muzej – Piazza Venezia, trg gdje se nalazi grob neznanom vojniku, spomenik 

kralju Viktoru Emanuelu II. i palača Venezia, danas arheološki muzej. Povratak u hotel. Noćenje. 

3. dan / nedjelja             RIM / VATIKAN 

Doručak. Odlazak javnim gradskim prijevozom u Vatikan na Papin "Urbi et Orbi" na Trgu sv. Petra. Obilazak trga i bazilike Sv. Petra, te 

razgled Michelangelove Piete koja se čuva u bazilici Sv. Petra. Kraće slobodno vrijeme za ručak. Poslijepodne nastavak razgledavanja 

baroknog dijela Rima pješice. Noćenje. 

4. dan / ponedjeljak     RIM – SPLIT– ZAGREB 

Doručak. Slobodno vrijeme za individualne programe do transfera u zračnu luku. Prijava za let, carinske i granične formalnosti. 

Polijetanje zrakoplova za Zagreb na liniji OU 381 (Croatia Airlines) u 18.00 sati. Međuslijetanje u Splitu. Dolazak u Zagreb u 20.35 sati. 

Cijena putovanja po osobi: 3.690 kn                     (sa smještajem u 1/1 sobi: 4.650 ) 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa) s međuslijetanjem u Splitu, prijevoz od zračne luke do hotela i natrag, smještaj u Rimu 

u hotelu 3* na osnovi 3 noćenja s kontinentalnim doručkom, razgledavanja prema programu, mjesnog vodiča u Rimu, ulaznicu za Koloseum i Forum Romanum, 

pratitelja tijekom putovanja, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja. 

Cijena ne uključuje: pristojbe zračnih luka 690 kn (Zagreb) / 670 kn (Split) (obavezna doplata kod prijave), ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom 

razgledavanja, putno i zdravstveno osiguranje te osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo), dodatne usluge i troškove koji nisu predviđeni programom, 

troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon i sl). 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA:Minimum prijavljenih: 20 osoba;Prilikom prijave potrebno je uplatiti 30% cijene na ime rezervacije aranžmana, a 

ostatak najkasnije 21 dan prije početka putovanja. 

.Za ovo putovanje vrijede Upute i uvjeti rezervacije i kupnje turističkih aranžmana agencije, izdanje 22.9.2009. 

Odgovorni organizator: Generalturist d.o.o., I Pile 1, Zagreb,ID kod: HR-"AB"-01-080004689 1. izdanje, veljača 2010 

 

 

 

 

 

EUROTREND travel 

Split,  Zrinsko Frankopanska 3,tel: 021/347 394; eurotrend.travel@st.htnet.hr 
KAŠTELA, Trgovački centar KAŠTELA-EMMEZETA, tel. 021/22 66 00; eurotrend@eurotrend.hr 

Valiža d.o.o, turistička agencija - HR  AB 21 060234868 

www.eurotrend.hr 
 
 

 


